Sprawozdanie z działalności
Komisji Środowiska i Rolnictwa za rok 2020
I.
W roku 2020 odbyło się 10 posiedzeń zgodnie z planem pracy, w tym 2 posiedzenia wyjazdowe.
II.   
Tematyka posiedzeń  była częściowo niezgodna z zaplanowanym i zatwierdzonym planem pracy z powodu zagrożenia epidemicznego COVID 19. Część posiedzeń Komisji  odbywała się zdalnie. 
Posiedzenia wyjazdowe miały miejsce:
23.01.2020r.    w Wydziale Architektury i Budownictwa; 
24.09.2020r.    w Nadleśnictwie Ustroń;
III. 	 
W trakcie posiedzeń zaopiniowano projekty uchwał przygotowane przez Zarząd Powiatu. 
IV. 
Wnioski skierowane do Zarządu Powiatu:
20.02.20r- w sprawie apelu dotyczącego ochrony hodowli owiec i pozyskaniu informacji dotyczącej ilości utraconych owiec przez hodowców. Wniosek został zrealizowany, omówiony na posiedzeniu Komisji w miesiącu kwietniu br.
Ponadto komisja złożyła wnioski do budżetu na 2021 r. :
- w sprawie zwiększenia środków na pokrycie kosztów nadzoru nad lasami prywatnymi prowadzonymi przez Nadleśnictwo Ustroń i Wisła. Przewidziano zwiększenie środków w  budżecie na 2021r. 
- w sprawie zabezpieczenia środków na zachowanie bezpieczeństwa w „Rezerwacie Lasek Miejski w Cieszynie” ( usuwanie drzew stanowiących niebezpieczeństwo dla użytkowników). Wniosek  nie został  zrealizowany.

[bookmark: _Hlk500247077]W posiedzeniach Komisji brali udział, m.in.: Przewodniczący Rady Powiatu - Stanisław Kubicius, Starosta - Mieczysław Szczurek, Wicestarosta - Janina Żagan, Członek Zarządu Powiatu – Marcin Ślęk,  Skarbnik Powiatu – Aleksy Swoboda,  Naczelnik Wydziału  Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa -  Dorota Werner, Naczelnik Wydziału Architektury i Budownictwa - Janusz Stasica, Naczelnik Wydziału Nieruchomościami - Natalia Cieślar, Weterynarz Powiatowy- Bogusław Kubica, Nadleśnictwo Wisła- Andrzej Kudełka,  Nadleśnictwo Ustroń- Sławomir Kohut.


Składam podziękowania, Członkom Komisji Środowiska i Rolnictwa za aktywną pracę, wszystkim gościom uczestniczącym w obradach oraz osobom, które pomagały w organizacji zajęć komisji na miejscu i w terenie.   
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