Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej
Rady Powiatu Cieszyńskiego
w roku 2020

Na podstawie § 9 ust. 3 i 4, oraz § 24 ust. 1 i 2 Statutu Powiatu Cieszyńskiego, Komisja Rewizyjna przedstawia niniejsze sprawozdanie z rocznego planu kontroli uchwalonego przez  Radę Powiatu Cieszyńskiego w dniu 26.11.2019 r. uchwałą nr XIII/118/19.
I. W okresie sprawozdawczym Komisja Rewizyjna odbyła 10 posiedzeń, realizując plan kontroli uchwalony przez Radę Powiatu Cieszyńskiego. Posiedzenia odbyły się w dniach: 21 stycznia, 18 lutego, 28 kwietnia, 14 maja, 25 czerwca, 18 sierpnia, 22 września, 16  października, 17 listopada i 15 grudnia 2020r. Nie zrealizowano posiedzenia zaplanowanego na marzec, co spowodowane była panującą epidemią Covid-19. Zaplanowaną na marzec kontrolę przesunięto na miesiąc czerwiec. 
II. Niezależnie od posiedzeń Komisji Rewizyjnej, przeprowadzono kontrole tematyczne:
1. Kontrola nr 1 w dniu 18.02.2020 w zakresie współpracy Zarządu Powiatu z Radą Przewoźników.
2. Kontrola nr 2 w dniu 14.05.2020 zadania inwestycyjnego „Rozbudowa drogi powiatowej 2627S ul. Główna w Pruchnej”.
3. Kontrola nr 3 w dniu 25.06.2020 zadania inwestycyjnego „Termomodernizacja budynków Centrum Kształcenia Praktycznego i Zawodowego w Bażanowicach.
4. Kontrola nr 4 w dniu 18.08.w Zespole Poradni Psychologiczno – Pedagogicznych w Cieszynie. 
5. Kontrola nr 5 w dniu 22.09.2020 warunków funkcjonowania Warsztatów Terapii Zajęciowej w Drogomyślu. 
III. Komisja Rewizyjna sformułowała zalecenia pokontrolne dotyczące:
1. Kontroli przeprowadzonej 18.02.2020 – 4 zalecenia
2. Kontroli przeprowadzonej 22.09.2020 – 1 zalecenie.

Realizacja zaleceń pokontrolnych przedstawia się następująco:

- spośród 4 zaleceń dot. kontroli współpracy Zarządu Powiatu z Radą Przewoźników, zrealizowano 1 zalecenie związane z aktualizacją Regulaminu Rady Przewoźników. Pozostałe zalecenia są w trakcie realizacji. Między innymi zaktualizowany „Plan zrównoważonego rozwoju publicznego transportu zbiorowego dla Powiatu Cieszyńskiego” zostanie przedstawiony Radzie Powiatu po zakończeniu konsultacji.

- zalecenie dot. kontroli warunków funkcjonowania Warsztatów Terapii Zajęciowej w Drogomyślu zostało zrealizowane przez Zarząd Powiatu w całości.

Ponadto w 2020r. zrealizowano zalecenie pokontrolne wynikające z kontroli przeprowadzonej w dn. 22.10.2019 r. w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie. Zalecenie zostało zrealizowane w całości. Opracowana została koncepcja wdrożenia zmian wymaganych przepisami ustawy o systemie wspierania rodziny i pieczy zastępczej. Rada Powiatu nadała statuty Domowi Dziecka w Cieszynie, Domowi Dziecka w Dzięgielowie oraz Domowi Dziecka w Wiśle.

IV. W posiedzeniach Komisji Rewizyjnej, w zależności od omawianej tematyki, uczestniczyli zaproszeni goście:
- p. Aleksy Swoboda (skarbnik)
- p. Leszek Podżorski (prezes Rady Przewoźników) 
- p. Jan Poloczek (członek Zarządu Powiatu)
- p. Krzysztof Glajcar ( kierownik Biura Transportu  i Organizacji Ruchu Starostwa Powiatowego)
V. Niezależnie od przeprowadzonych kontroli, Komisja Rewizyjna na swoim posiedzeniu 14.05.2020r. opiniowała wykonanie budżetu powiatu za 2019r. i wystąpiła z wnioskiem do Rady Powiatu Cieszyńskiego o udzielenie absolutorium Zarządowi. Wniosek ten został pozytywnie zaopiniowany przez Regionalną Izbę Obrachunkową w Katowicach.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej
       Bogdan Ficek


