Protokół nr 0012.1.1.2.2021
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej
w dniu 16 lutego 2021 r.

Posiedzenie odbyło się w trybie zdalnym przy pomocy systemu eSesja.

Obecni: wg listy obecności.
Jednogłośnie przyjęto propozycję porządku obrad.

Porządek obrad:
1. Ustalenie programu posiedzenia.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji w dniu 19.01.2021 r.
3. Wstępne omówienie kontroli przeprowadzonej w Wydziale Komunikacji Starostwa
    Powiatowego w Cieszynie.
4. Ustalenie terminu następnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej.
5. Sprawy różne.
6. Zakończenie posiedzenia.

Ad.1.  
Pan Radny Grzegorz Konieczny poinformował, iż termin kontroli przewidziany w  Wydziale Komunikacji Starostwa Powiatowego w Cieszynie ustalono na dzień 18 lutego 2021r, wiec wstępnych wyników kontroli nie ma, ale są do omówienia materiały do kontroli przedstawione przez Zarząd Powiatu. Komisja zdecydowała, że punkt w porządku obrad pozostanie bez zmian,  w tym miejscu zostaną omówione przedstawione materiały do kontroli. 
Ad.2.
Protokół z posiedzenia Komisji w dniu  19 stycznia 2021r. przyjęto jednogłośnie.
Ad.3.
Przewodniczący Komisji podziękował za przygotowanie obszernego materiału związanego z zaplanowaną kontrolą realizacji spraw prawnych i finansowych przeniesienia Wydziału Komunikacji na ul. Graniczną 79 w Cieszynie na 18 lutego 2021r. Następnie  zreferował zakres przedstawionych umów, aneksów, faktur, a także wyciągów z protokołów Zarządu Powiatu z okresu trwania umowy z firmą ADV od 2014 roku. Przewodniczący Komisji udzielił głosu Panu radnemu Grzegorzowi Koniecznemu, który po krótkiej analizie materiałów przygotowanych na kontrole zauważył kilka nieścisłości, o które będzie pytał Zarząd Powiatu podczas spotkania zespołu kontrolnego.
 Przewodniczący Komisji zwrócił się z zapytaniem do Członka Zarządu Pana Jana Poloczka, czy będzie uczestniczył w spotkaniu zespołu kontrolnego. Pan Członek Zarządu potwierdził swoją dyspozycyjność podczas  czwartkowej kontroli.  
Ad.4.
Przewodniczący Komisji zaproponował termin kolejnego posiedzenia na dzień 23 marca 2021r godz. 15.00. Pan radny Janusz Hudziec zaproponował, aby spotkanie Komisji odbyło się w  starostwie, a nie zdalnie. Komisja zdecydowała, że spotkanie Komisji odbędzie się na miejscu w ww. terminie. 

Ad.5.
Pan Radny Janusz Hudziec zaproponowała  termin kontroli  na dzień 23 marca 2021r na godzinę 12.00 w sprawie zagospodarowania i wykorzystania obiektów Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Cieszynie. Zespół Kontrolny jednogłośnie zaakceptowała przedstawiony termin i godzinę. 
Ad.6.
Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Komisji Przewodniczący zamknął posiedzenie.
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