Protokół nr 0012.1.1.3.2021
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej
w dniu 23 marca 2021 r.

Posiedzenie odbyło się w trybie  stacjonarnym oraz zdalnie przy pomocy systemu eSesja.

Porządek obrad:
1. Sprawdzenie quorum na posiedzeniu Komisji.
2. Ustalenie programu posiedzenia.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji w dniu 16.02.2021 r.
4. Omówienie kontroli przeprowadzonej 18 lutego 2021 r. w Wydziale Komunikacji  
     Starostwa Powiatowego w Cieszynie.
5. Wstępne omówienie kontroli przeprowadzonej w Zespole Zakładów Opieki Zdrowotnej
    w Cieszynie.
6. Ustalenie terminu następnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej.
7. Sprawy różne.
8. Zakończenie posiedzenia.

Ad.1.  
Podczas sprawdzenia quorum stwierdzono cztery osoby na miejscu i jedną zdalnie.
Ad.2. 
 Komisja bez uwag  przyjęła propozycje porządku obrad.
Ad.3.
Protokół z posiedzenia Komisji w dniu  16 lutego 2021 r. przyjęto jednogłośnie.
Ad.4.
Przewodniczący Komisji udzielił głosu Przewodniczącemu Zespołu Kontrolnego Panu  Grzegorzowi Koniecznemu, który przedstawił wyniki kontroli realizacji spraw prawnych i   finansowych przeniesienia Wydziału Komunikacji na ul. Graniczną 79 w Cieszynie. Pan G. Konieczny zwrócił uwagę na najważniejsze punkty w protokole oraz zmiany jakich dokonał Zespół Kontrolny po wyjaśnianiach pana Skarbnika, co do kwot ujętych w ostaniem akapicie protokołu. Ponadto zwrócił uwagę na brak informacji, co do negocjacji służb granicznych i  kontrolnych  z Firmą ADV, co do zajęcia części terenu na dzierżawionym obiekcie. 
 Pani radna Renata Michnik zwróciła uwagę, iż w protokole brak jakichkolwiek informacji co do kosztów remontu przystosowania obiektu do potrzeb przeniesienia Wydziału Komunikacji. Pani radna oznajmiła, iż znaczące obniżenie czynszu i poniesienie bardzo wysokich kosztów związanych z remontem obiektu dla potrzeb Wydziału Komunikacji powinno być przedstawione bardziej szczegółowo. 
 Pan Radny G,. Konieczny poinformował, iż Rada Powiatu dała pełną legitymacje Zarządowi Powiatu w 2017 roku  do podejmowania wszelkich kroków co do decydowania w  sprawach  przejścia granicznego Cieszyn Boguszowice.   
Pani radna R. Michnik zwróciła uwagę, że skoro nie przeprowadzono remontu w ramach ustawy o zamówieniach publicznych i zlecono wykonanie Firmie ADV przeprowadzenie remontu w bezprzetargowym trybie, należałoby poinformować Radę Powiatu o zmniejszeniu kosztów czynszu (a tym samym znaczące obniżenie wpływów do budżetu), oraz poniesienia bardzo wysokich kosztów remontu przystosowania obiektów dla Wydziału Komunikacji.
 Pan Przewodniczący B. Ficek  oznajmił, iż Zespól Kontrolny nie badał tego wątku ale całokształt prawny przeniesienia Wydziału Komunikacji na ul. Graniczną 79.
 Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z kontroli w Wydziale Komunikacji. Komisja czterema glosami „za” i jednym głosem „przeciw” przyjęła przedstawiany protokół. 
Ad.5.
Pan Przewodniczący Komisji udzielił głosu Przewodniczącemu Zespołu Kontrolnego Panu Januszowi Hudziec, który wstępnie omówił przebieg  kontroli przeprowadzonej w  Zespole Zakładów Opieki Zdrowotnej w Cieszynie w sprawie zagospodarowania i  wykorzystania obiektów ZZOZ. Omówił zakres tematyczny kontroli oraz wstępne wyniki jakimi są działania dyrekcji ZZOZ, co do obiektów nie będących w użytkowaniu  ZZOZ, a podnajmowane innym podmiotom, lub też przeznaczonych do podziałów geodezyjnych  z  zamiarem dalszych procedur związanych z ich zagospodarowaniem.	
Ad.6.
Pan Przewodniczący Komisji  zaproponowała  termin kolejnego posiedzenia Komisji na dzień 20 kwietnia 2021 r. na godzinę 15.00. Komisja jednogłośnie zaakceptowała ustalony termin posiedzenia.
Ad.7.
 W sprawach różnych nie zabrano głosu.
Ad.8.
Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Komisji Przewodniczący zamknął posiedzenie.
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