Protokół nr 0012.1.1.4.2021
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej
w dniu 20 kwietnia 2021 r.

Posiedzenie odbyło się w trybie  stacjonarnym oraz zdalnie przy pomocy systemu eSesja.

Porządek obrad:
1.  Sprawdzenie quorum na posiedzeniu Komisji.
2. Ustalenie programu posiedzenia .
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji w dniu 23.03.2021 r.
4. Omówienie kontroli przeprowadzonej 23 marca 2021 r. w ZZOZ  w Cieszynie.
5. Omówienie dokumentów związanych z wykonaniem budżetu powiatu w 2020 r.
6. Dyskusja.
7. Ustalenie terminu następnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej.
8. Sprawy różne.
9. Zakończenie posiedzenia.
Ad.1.  
Podczas sprawdzenia quorum stwierdzono dwie osoby na miejscu i trzy zdalnie.
Ad.2. 
 Przewodniczący Komisji zaproponował zmianę porządku obrad tak aby realizacje rozpocząć od punktu piątego.
 Komisja bez uwag  przyjęła zmianę  propozycji porządku obrad.
Ad.5.
Przewodniczący Komisji udzielił głosu Panu Skarbnikowi, który omówił wykonanie budżetu Powiatu w 2020 r. zwracając uwagę na najważniejsze aspekty dokumentu. 
Pana radny Grzegorz Konieczny zwrócił się z pytaniem dotyczącym zwiększenia dochodów w  2020 roku  o 31 mln. zł, prosząc o porównanie  zwiększenia z latami poprzednimi. Pan Skarbnik udzielił wyjaśnienia, że w poprzednim 2019 roku była to kwota ok 14 mln. zaś w  2020 roku wpłynęły środki z Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych na zadania,  na  których prace nie zostały jeszcze zrealizowane i rozliczone.
 Pan Przewodniczący Komisji zadał pytanie dlaczego widnieje kwota 0 złotych przy wydatkach  majątkowych wielu zadań  inwestycyjnych. Pan  Skarbnik wyjaśnił, że w wielu przypadkach zostały dopiero przygotowane dokumentacje na inwestycje drogowe i nie zostały środki wydatkowane.
 Pan Przewodniczący zapytał pytanie o zwiększenie wydatków na przeciwdziałanie COVID 19. Pan Skarbnik wyjaśniał, iż w tym przypadku chodzi o zwiększenie zakupu środków ochronnych  dla  PDPS oraz zakupy  materiałów ochronnych dla pozostałych pracowników.  
 Pan radny Grzegorz Konieczny zadał pytanie  w sprawie współfinansowania transportu zbiorowego przez gminy powiatu, z których to Gmina Istebna i Gmina Cieszyn nie wniosły żadnych opłat. Pan Skarbnik wyjaśnił stanowisko Gminy Cieszyn, która nie współfinansuje, ani nie zamierza współfinansować transportu zbiorowego powiatu, zaś Gmina Istebna w roku poprzednim nie wpłaciła żadnych środków ale na rok 2021 r opłatę już uiściła i to znacznie wyższą.  
 
Ad.3.
Protokół z posiedzenia Komisji w dniu  23 marca 2021 r. przyjęto  z poprawkami wniesionymi przez Radnego Grzegorza Koniecznego jednogłośnie.
Ad.4.
Pan Przewodniczący Komisji udzielił głosu Przewodniczącemu Zespołu Kontrolnego Panu Januszowi Hudźcowi, który omówił przebieg  kontroli przeprowadzonej w  Zespole Zakładów Opieki Zdrowotnej w Cieszynie w sprawie zagospodarowania i  wykorzystania obiektów ZZOZ. Omówił zakres tematyczny kontroli oraz wyniki jakimi są działania dyrekcji ZZOZ, co do obiektów nie będących w użytkowaniu przez ZZOZ, a podnajmowane innym podmiotom. Przedstawił także działania dyrekcji i Wydziału Gospodarki Nieruchomościami w  sprawie podziałów geodezyjnych z zamiarem dalszych procedur związanych z ich zagospodarowaniem.	Pan Przewodniczący Komisji zgłosił swoje wątpliwości do sformułowań w protokole dotyczące obiektów zbędnych do prowadzenia działalności przez ZZOZ, oraz do zabezpieczania obiektów do zbycia przed dalsza degradacja, oraz dalszych działań związanych ze zbyciem obiektów nieprzydatnych. Pan Radny Grzegorz Konieczny wniósł swoje uwagi do zapisu w protokole. Pan Przewodniczący zespołu Kontrolnego Janusz Hudziec podczas posiedzenia Komisji dokonał zgłaszanych korekt protokołu.
 Pan Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie poprawioną wersje protokołu. 
Komisja jednogłośnie przyjęła przedstawioną wersje protokołu.  
Ad.6.
Pan Przewodniczący Komisji zwrócił się z pytaniem do pana Skarbnika w sprawie przygotowania sprawozdania finansowego. Pan Skarbik oznajmił, iż sprawozdanie jest gotowe i zostało wysłane do oceny  biegłego rewidenta. Ponadto poinformował, ze na dzień 10 maja br., biegły rewident prześle gotową opinie. Pan Przewodniczący Komisji  zaproponowała  termin kolejnego posiedzenia Komisji na dzień 12 maja 2021 r. na godzinę 15.00. 
Komisja jednogłośnie zaakceptowała ustalony termin posiedzenia.
Ad.7.
 W sprawach różnych nie zabrano głosu.
Ad.8.
Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Komisji Przewodniczący zamknął posiedzenie.
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