Sprawozdanie z działalności
Komisji Środowiska i Rolnictwa za rok 2022

I.
W roku 2021 odbyło się 11 posiedzeń zgodnie z planem pracy, w tym 2 posiedzenia wyjazdowe.

II.   
Tematyka posiedzeń była niezgodna z zaplanowanym i zatwierdzonym planem pracy. 
W miesiącu marcu zdjęto z planu pracy komisji temat pn. „informacja Powiatowego Inspektora Sanitarnego o stanie  bezpieczeństwa sanitarnego powiatu cieszyńskiego”, który omówiono w miesiącu kwietniu br.  
W miesiącu  kwietniu zdjęto z planu pracy komisji temat pn. „ gospodarka ściekowa  w  powiecie cieszyńskim, który omówiono w miesiącu październiku br.
Posiedzenia wyjazdowe miały miejsce:
23.06.2022r. do najbezpieczniejszego gospodarstwa województwa śląskiego do Pruchnej; 
22.09.2022r.  do Nadleśnictwa Ustroń.
III. 	 
W trakcie posiedzeń zaopiniowano projekty uchwał przygotowane przez Zarząd Powiatu. 
IV. 
 Wnioski do budżetu na 2022 rok:
-  w sprawie zwiększenia środków finansowych o 15%  na pokrycie kosztów nadzoru nad lasami  prywatnymi prowadzonymi przez Nadleśnictwa Ustroń i Wisła. Wniosek nie zrealizowany
-w sprawie zwiększenia dofinansowania dla  Związku Spółek Wodnych w powiecie cieszyńskim z kwoty 50 tys. na 80 tys. rocznie.  Zabezpieczono środki w wysokości 60 tys. zł w budżecie na 2023 r. 
V.
[bookmark: _Hlk500247077]W posiedzeniach Komisji brali udział, m.in.: Członek Zarządu Powiatu – Marcin Ślęk, Stanisław Malina, Jan Poloczek,  Skarbnik Powiatu – Aleksy Swoboda,  Zastępca Naczelnika Wydziału  Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa – Joanna Tarka, Nadleśnictwo Ustroń –Sławomir Kohut, Nadleśnictwo Wisła- Andrzej Kudełka,   Bogusław Kubica – Lekarz Weterynarii w Cieszynie  Piotr Przewdzing – Dyrektor Państwowej Inspekcji Sanitarnej w Cieszynie, Wioletta i Janusz Mróz.
Składam podziękowania, Członkom Komisji Środowiska i Rolnictwa za aktywną pracę, wszystkim gościom uczestniczącym w obradach oraz osobom, które pomagały w organizacji zajęć komisji na miejscu i w terenie.   
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