Sprawozdanie z działalności 
Komisji Edukacji 
Powiatu Cieszyńskiego w roku 2023
I. 
W roku 2023 odbyło się 11 posiedzeń zgodnie z planem pracy, w tym sześć posiedzeń wyjazdowych.
II. 
Tematyka posiedzeń była zgodna  z zaplanowanym i zatwierdzonym planem pracy Komisji. 
Pięć  posiedzeń  odbyło się poza siedzibą starostwa:
· 20.02.2023 –  Zespół Szkół Technicznych w Ustroniu.
· 20.03.2023 – Zespół  Szkół Technicznych i Ogólnokształcących w Skoczowie oraz Zespół  
                           Poradni Psychologiczno-Pedagogicznych w Cieszynie Filia w Skoczowie.
· 20.06.2023 – Zespół Szkół Gastronomiczno-Hotelarskich im. W.S. Reymonta w Wiśle.
· 21.08.2023 – Zespół szkół Ekonomiczno-Gastronomicznych w Cieszynie, Zespół Szkół 
                           im. Wł. Szybińskiego w Cieszynie.
· 23.10.2023 – Liceum Ogólnokształcące im. Pawła Stalmacha w Wiśle.
· 18.12.2023 - Centrum Kształcenia Zawodowego w Bażanowicach 
III. 	 
W trakcie posiedzeń zaopiniowano projekty uchwał przygotowane przez Zarząd Powiatu, zapoznano się z informacjami dot. organizacji roku szkolnego 2023/2024, stanu realizacji zadań oświatowych, z uwzględnieniem wyników egzaminów maturalnych i zawodowych. 
IV.	Wnioski skierowane do Zarządu Powiatu: 
Wnioski do budżetu powiatu na rok 2024:
1. Remont i adaptację pomieszczeń na parterze budynku „B” w Zespole Szkół Technicznych i Ogólnokształcących w Skoczowie dla potrzeb Zespołu Poradni Psychologiczno Pedagogicznych Filia w Skoczowie. Zabezpieczono środki w budżecie powiatu na 2024 r
2. [bookmark: _Hlk146003029]Remont klatki schodowej wraz z korytarzem przed nowo wyremontowaną salą gimnastyczną w Zespole Szkół Technicznych w Ustroniu. Zabezpieczono środki w budżecie powiatu na 2024 r.
3. Modernizacja nawierzchni boiska sportowego przy Zespole Szkół im. Władysława Szybińskiego w Cieszynie, które w bieżącym roku szkolnym zostało  warunkowo dopuszczone do użytkowania. Wniosek  nie  został zrealizowany. 
4. Modernizacja i naprawa kolektora (studzienka) w korytarzu  Zespołu Szkół Technicznych  
    w Ustroniu, który od lat stanowi problem szkoły. Zabezpieczono środki w budżecie powiatu  
     na 2024 r 
Wnioski z 23.01.2023 r. 
· w sprawie o wyasygnowania środków na remont klatki schodowej (wspólnej z mieszkańcami) w nowo wyremontowanym internacie przy Zespole Szkół im. Władysława Szybińskiego w Cieszynie. Wniosek  został zrealizowany.
· [bookmark: _Hlk150778146]w sprawie ogłoszenia roku 2023 rokiem najstarszego osadnictwa  na Śląsku Cieszyńskim potwierdzonego w źródłach historycznych miały charakter naukowo-symboliczny. Komisja proponuje  przygotowanie  konferencji naukowej oraz zasadzenie  dębów, w  każdej z miejscowości wymienionej w projekcie  uchwały Rady Powiatu. Wniosek  został zrealizowany.
Wnioski z 20.02.2023 r.
· [bookmark: _Hlk127861296]w sprawie  wyasygnowania środków na remont posadzki holu wraz z klatką schodową pomiędzy nową salą gimnastyczną a warsztatami  w Zespole Szkół Technicznych w Ustroniu. Przeprowadzona termomodernizacja w ZST w Ustroniu nie obejmowała remontem ww. pomieszczeń, co skutkuje bardzo złym stanem technicznym, a także wizerunkowym. Zabezpieczono środki w budżecie powiatu na 2024 r.
·  w sprawie zabezpieczenia środków na remont  osadnika kanalizacyjnego w holu głównym (na parterze) w Zespole Szkół Technicznych w Ustroniu. Z uwagi na stan techniczny urządzenia oraz jego częstą niedrożność należałoby dokonać jego przebudowy na urządzenie szczelne bezobsługowe. Zabezpieczono środki w budżecie powiatu na 2024 r
   Wnioski z 20.03.2023 r. 
· [bookmark: _Hlk125452658] w sprawie zapewnienia możliwości użytkowania lub przeniesienie boiska do siatkówki plażowej przy Z S T i O , które  posadowione jest w dużej części na działce przekazanej Straży Pożarnej. Dotychczasowe porozumienie KPPSP  zakładało  możliwość korzystania z  w/w  boiska  lub pomoc w zmianie jego lokalizacji. Boisko do siatkówki plażowej stanowi zaplecze sportowe Z S T i O w Skoczowie, przeprowadzane są na nim międzyszkolne i ogólnopolskie zawody w tej dyscyplinie sportowej.  Wniosek  został zrealizowany, zawarto stosowne porozumienie.
· W sprawie zmiany warunków pracy w Zespole Poradni Psychologiczno-  Pedagogicznych Cieszynie Filia w Skoczowie, wnioskuje do Zarządu Powiatu o pozostawienie Filii Poradni na trzecim piętrze budynku „B" należącego do Zespołu Szkół Technicznych i Ogólnokształcących w Skoczowie. Komisja wnioskuje o zakup ośmiu drzwi wygłuszających do gabinetów terapeutycznych oraz przeanalizowanie zainstalowania windy zewnętrznej w budynku „B" dla osób niepełnosprawnych , korzystających z usług poradni oraz szkoły. 
Jednym z wariantów umożliwiających pozyskanie środków zewnętrznych  na zakup windy jest „program dostępności",  z którego można by było skorzystać. W naszej ocenie koszt zainstalowania windy i wymiana drzwi będzie niższy od remontu pomieszczeń zlokalizowanych na parterze budynku "B". Zabezpieczono środki w budżecie powiatu na 2024 r na przeniesienie Poradni na parter budynku.
[bookmark: _Hlk150841585]   Wnioski z 18.04.2023 r.
· w sprawie  zwiększenia  środków finansowych   i  zintensyfikowanie działań Wydziału Inwestycji w celu wyłonienia wykonawcy do przeprowadzenia remontu dachu na budynku I L.O. im. A. Osuchowskiego w Cieszynie. Zwiększenie środków i dostosowanie ich do  realnych cen rynkowych  pozwoli szybciej znaleźć wykonawcę  skomplikowanej naprawy  dachu. Wniosek  został zrealizowany.
· [bookmark: _Hlk150861166]w sprawie  przeprowadzenia rozmów z Miastem Wisła w sprawie budowy boiska do piłki plażowej  przy Szkolnym Schronisku Młodzieżowym „Granit" w Wiśle   Malinka 
Według informacji przekazanej przez Dyrektora Schroniska,  Miasto Wisła jest zainteresowane budową boiska na terenie Szkolnego Schroniska Młodzieżowego  z  uwagi na brak miejsca przy Szkole Podstawowej nr 3. Taka decyzja jest korzystna dla obu stron. Dyrektor Schroniska  przeprowadził rozmowy z Dyrektorem  SP nr 3 w Wiśle,  która poinformowała, że w związku z budową sali gimnastycznej przy SP nr 3, Miasto Wisła  nie jest zainteresowane obecnie budową boiska przy Szkolnym Schronisku Młodzieżowym „Granit" w Wiśle   Malince. 
   Wnioski z 20.06.2023 r.
· w sprawie przygotowania kosztorysu kompleksowego remontu internatu przy Zespole Szkół Gastronomiczno–Hotelarskich im.  W.S. Reymonta w Wiśle. W związku ze złym stanem technicznym pokoi, ciągów komunikacyjnych oraz wyposażenia, koniecznym byłoby przeprowadzenie kompleksowego remontu na wzór remontu internatu przy Zespole Szkół im. Władysława Szybińskiego w Cieszynie. Internat   po remoncie   na terenie Miasta Wisły mógłby zarabiać sam na siebie, gdyby warunki lokalowe byłyby na poziomie standardów pokoi hostelowych. Wyremontowanie internatu będzie stanowić korzyści nie tylko dla uczniów, ale także stworzy możliwości wynajmu pokoi w celach komercyjnych. Odstąpiono od remontu internatu z uwagi na prowadzoną termomodernizację  głównego budynku szkoły. Remonty pokoi internatu wykonywane są we własnym zakresie w miarę posiadanych środków.
· w sprawie o podjęcia wszelkich starań związanych z utworzeniem na terenie ZZOZ w Cieszynie Oddziału Psychiatrii dla dzieci i młodzieży.  Komisja jednocześnie popiera stanowisko Zespołu Poradni Psychologiczno- Pedagogicznych w Cieszynie zawarte w piśmie L.dz. 77/Z/23 z dnia 16.06.2023 roku o drastycznej potrzebie usługi psychologiczno-psychiatrycznej na terenie powiatu cieszyńskiego. Narodowy Fundusz Zdrowia odmówił ogłoszenia konkursu na II poziomie referencyjności, umożliwiający finansowanie tego typu świadczenia. W budżecie powiatu na 2024 r. zabezpieczono środki na uruchomienie  oddziału psychiatrii dla dzieci i młodzieży.
Wniosek z 23.10.2023 r.
· w sprawie zabezpieczenia środków na remont łazienek w Liceum Ogólnokształcącym im. Pawła Stalmacha w Wiśle. Stan techniczny, a także powierzchnie toalet nie są w pełni wykorzystane na potrzeby uczniów. Toalety posiadają powierzchnie, na  których można by było usytuować dodatkowe toalety,  a także dodatkowe umywalki zgodnie z zaleceniami sanepidu. Zabezpieczono środki w budżecie powiatu na 2024 r.  na wykonanie dokumentacji technicznej. 
V.
W posiedzeniach Komisji brali udział, m.in.:  Janina Żagan - Wicestarosta,  Aleksy Swoboda - Skarbnik Powiatu, Jan Poloczek – Członek Zarządu Powiatu, Michał Rajwa- Naczelnik Wydziału Edukacji, Beata Lebioda Z- ca Naczelnika Wydziału Edukacji, Barbara Jurkiewicz – Zastępca Naczelnika Wydziału Kultury, Sportu, Turystyki i Organizacji Pozarządowych, 
Dyrektorzy szkół i placówek podległych organowi prowadzącemu.
Przedstawiciele Komisji Edukacji brali udział w uroczystościach szkolnych i konferencjach naukowych. 
	Komisja wyraża podziękowania Wszystkim osobom, które uczestniczyły w pracach komisji oraz pomagały w organizacji spotkań.
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