Sprawozdanie z działalności
Komisji Środowiska i Rolnictwa za rok 2023

I.
W roku 2023 odbyło się 11 posiedzeń zgodnie z planem pracy, w tym trzy posiedzenia wyjazdowe.

II.   
Tematyka posiedzeń była zgodna z zaplanowanym i zatwierdzonym planem pracy. 
Posiedzenia wyjazdowe miały miejsce:
20.04.2023 r. do oczyszczalni ścieków w Cieszynie. 
22.06.2023 r. do Rolniczej Spółdzielni Produkcyjnej „Promień” w Ogrodzonej.
24.09.2023 r. do Nadleśnictwa Wisła.

III. 
W trakcie posiedzeń zaopiniowano projekty uchwał przygotowane przez Zarząd Powiatu. 

IV. 
Wniosek do budżetu na 2024 rok:
w sprawie zabezpieczenia środków w budżecie powiatu na rok 2023 na zwiększenie środków finansowych o 50%  na pokrycie kosztów nadzoru nad lasami prywatnymi prowadzonymi przez Nadleśnictwa Ustroń i Wisła. W bieżącym roku w Leśnictwie Beskidek podczas wichur uszkodzonych zostało 3 tyś. drzew, zaś w Leśnictwie Dębowiec 1,5 tys. drzew, co powoduje dodatkowe koszty związane z  szacowaniem drewna na terenach lasów prywatnych.        Wniosek nie został zrealizowany.

V.
W posiedzeniach Komisji brali udział, m.in.: Członek Zarządu Powiatu – Marcin Ślęk, Skarbnik Powiatu – Aleksy Swoboda, Henryk Pieszka- Naczelnik Wydziały Kultury, Sportu, Turystyki i Organizacji Pozarządowych, Piotr Przewdzing – Dyrektor Państwowej Inspekcji Sanitarnej w Cieszynie, Maria Kowalska- Zastępca Naczelnika Wydziału Rozwoju Funduszy Europejskich, Marian Matejczuk- Prezes Rolniczej Spółdzielni Produkcyjnej „Promień” w Ogrodzonej, Nadleśnictwo Ustroń –Sławomir Kohut, Nadleśnictwo Wisła- Wojciech Kohut, Mateusz Woźniak, Paweł Kłpotowski, Zakład Gospodarki Komunalnej w Cieszynie- Robert Mędrala, Roman Bańczyk, Sylwia Rymorz.

Składam podziękowania, Członkom Komisji Środowiska i Rolnictwa za aktywną pracę, wszystkim gościom uczestniczącym w obradach oraz osobom, które pomagały w organizacji zajęć komisji na miejscu i w terenie. 
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