Protokół nr 0012.1.1.4.2020
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 
w dniu 14 maja  2020 r.

Obecni: wg listy obecności.
Jednogłośnie przyjęto propozycję porządku obrad.

Porządek obrad:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
2. Dyskusja nt. opinii biegłego, złożonych wyjaśnień, sprawozdania finansowego,   sprawozdań z realizacji budżetu w 2019 r.
3. Dyskusja nad projektem wniosku absolutoryjnego. Wyjaśnienia Pana Skarbnika.   Ewentualne korekty wniosku absolutoryjnego.
4. Zatwierdzenie wniosku absolutoryjnego.
5. Wstępne omówienie kontroli przeprowadzonej w PZDP.
6. Wskazanie inwestycji oświatowej do kontroli.
7. Sprawy bieżące.
8. Zakończenie posiedzenia.

Ad.1.
Protokół z posiedzenia Komisji w dniu  28 kwietnia przyjęto jednogłośnie. 
Ad.2.
Radna R. Michnik wyraziła niezadowolenie z odpowiedzi udzielonej przez Zarząd,  dotyczącej wstrzymania inwestycji adaptacji budynku mieszkalnego na Dom Samotnej Matki w Pogórzu. Stwierdziła, że rozpoczęcie prac inwestycyjnych bez określenia wymogów planu zagospodarowania przestrzennego oznaczało zmarnowanie 43 tys. zł wydanych na projekt techniczny.
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do pozostałych dokumentów związanych z absolutorium. Stwierdzono, że opinia Biegłego Rewidenta jest bardzo lakoniczna.
Ad.3. 
Radna R. Michnik poprosiła Skarbnika o wyjaśnienie przyczyny niezakończenia zaplanowanych na rok 2019 inwestycji: „Poprawa efektywności energetycznej budynków użyteczności publicznej – ZS im. „Grota” Roweckiego w Cieszynie” oraz „Modernizacja elewacji budynku II LO im. M. Kopernika w Cieszynie”.
Skarbnik udzielił wyjaśnień.
Nie wniesiono uwag do zaproponowanej przez Przewodniczącego Komisji treści opinii i wniosku w sprawie absolutorium.
Ad.4.
Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie opinię o wykonaniu budżetu i wniosek w sprawie udzielenia Zarządowi absolutorium. 
Wszyscy członkowie Komisji opowiedzieli się za udzieleniem absolutorium.
Ad.5.
Przewodniczący zespołu kontrolnego radny Piotr Rucki przedstawił wstępne informacje o przebiegu przeprowadzonej w dniu dzisiejszym w Powiatowym Zarządzie Dróg Publicznych  kontroli inwestycji rozbudowy ul. Głównej w Pruchnej.
Ad.6.	
Członkowie Komisji wybrali do kontroli inwestycję oświatową zrealizowaną w 2019 r. w Centrum Kształcenia Praktycznego w Bażanowicach w ramach projektu „Poprawa efektywności energetycznej budynków użyteczności publicznej Powiatu Cieszyńskiego”. Kontrola zostanie przeprowadzona 25 czerwca o godz. 10.00.
Ad.7.
Ustalono, że kolejne posiedzenie Komisji Rewizyjnej odbędzie się 25 czerwca po zakończeniu kontroli w CKP.					
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