Protokół nr 0012.1.1.5.2020
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 
w dniu 25 czerwca 2020 r.


Obecni: wg listy obecności.
Jednogłośnie przyjęto propozycję porządku obrad.

Porządek obrad:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
2. Zatwierdzenie protokołu z przeprowadzonej w PZDP w dniu 14 maja b.r. kontroli inwestycji rozbudowy ul. Głównej w Pruchnej
3. Wstępne omówienie kontroli przeprowadzonej w Centrum Kształcenia   Praktycznego w Bażanowicach
4. Uzgodnienie szczegółów oraz daty planowanej w sierpniu kontroli Zespołu   Poradni Psychologiczno-Pedagogicznych w Cieszynie
5. Ustalenie terminu następnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej
6. Sprawy bieżące.
7. Zakończenie posiedzenia.

Ad.1.
Protokół z posiedzenia Komisji w dniu  14 maja b.r. przyjęto jednogłośnie. 

Ad.2.
Protokół z kontroli inwestycji rozbudowy drogi powiatowej 2627 S ul. Głównej w Pruchnej, przeprowadzonej w Powiatowym Zarządzie Dróg Publicznych zatwierdzono jednogłośnie. Zaleceń pokontrolnych nie wydano.

Ad.3. 
Przewodniczący zespołu kontrolnego radny B. Ficek poinformował o wstępnych wynikach kontroli inwestycji  realizowanej w CKP w Bażanowicach w ramach projektu „Poprawa efektywności energetycznej budynków użyteczności publicznej Powiatu Cieszyńskiego”.  

Ad.4.
Postanowiono, że kontrola w Zespole Poradni Psychologiczno – Pedagogicznych w Cieszynie odbędzie się w dniu 18 sierpnia o godz. 9.00.   
Członek zespołu kontrolnego radny G. Konieczny stwierdził, że istnieje potrzeba przeanalizowania funkcjonowania zespołów orzekających, w szczególności w zakresie zastępstw i terminów. 

Ad.5.
Ustalono, że kolejne posiedzenie Komisji Rewizyjnej odbędzie się 18 sierpnia o godz. 12.00.


Ad.6.	
Przewodniczący Komisji przedstawił dalsze informacje ze szkolenia dotyczącego zasad przeprowadzania kontroli w warunkach zmienionych ustaw samorządowych, w którym uczestniczył w lutym b.r.  Prowadzący szkolenie podkreślił, że podczas kontroli należy kierować się kryterium legalności, rzetelności, celowości i gospodarności.
W dalszej kolejności Przewodniczący Komisji zaproponował opracowanie regulaminu, który określałby szczegóły pracy Komisji Rewizyjnej nieujęte w Statucie. Swoją propozycję Przewodniczący przedstawi  Przewodniczącemu Rady. 
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